MHCTPYKLMSI O YCTAHOBKE MNOAKPbIJIKA
Chery Tiggo 7 PRO MAX FL (FWD/AWD) 2024->
(MEPEQHWU MPABbBIN).
TOTEM.S.AN0900.12
4 "\ (Puc.l)

Boikpymums wmammuoie BUHMDbL
(1,2,4-6). HU3zeneun wmamHvle
NAACMUKOGbIE  DNIeMEHmbl  KPenjeHuil

(3,7-10,12). Hzeneus 3aznywky (11).

(Puc.2)

B mouxkax  (11,13)  ycmanosumuo
3aKNAOHBIE U3 KOMHIAEKMA NOCMAGKU.
B3simb nooxpwinox, coomeemcmayiowjuil
apke Kpblia U NOMeCmums €20 6HYympb

s w

KonlecHoll HUwu. Coemecmumso
omeepcmusi  Kpenjenuil.  3anpasumo
Kpail NOOKpbLIKA 3a KDOMKY

pacwiupumensi apku 6 patione mMouex
Kkpenaenus (1-6). Bkpymumov wimammble

BUHMbL (1,2,4-6). Yemanosumo

wmamHvle  NAACMUKOBbIE — DNeMEHNbL

. 7 xpennenuii  (3,7-10,12). B mouxax
’ g

IMepedHutl npaebiti. MoHmasx kpennerul. Puc.2  (11,13) saxpymums eatiku ¢ watibamu

U3 Komnjiekma nocmaexu.

Kpenex:

(11) - Tlnanka 3akaaanas Zk.01.58.00 Cb -1mr.
(13) - IInanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb — 1 .
(11,13) - (TL-1209) Iaii6a 8 ow. - 2mT.

(11,13) - (TL-1012) Boar M8x20 - 2mT.

YcraHoBKa He MPeyCMOTPEHHOI TPOU3BOAMTENEM IITYMOMU3OMALIMN 3aMTpelleHa.

WMHCTPYKLMSI 110 YCTAHOBKE MOAKPbIJIKA
Chery Tiggo 7 PRO MAX FL (FWD/AWD) 2024->

(MEPELQHWUA NMPABBIN).
TOTEM.S.AN0900.12
\ (Puc.l)
Boikpymums wmamusle  GUHMbL
(1,2,4-6). Hzeneun wmammvle
NAACIMUKOBbIE  DNEMEHMbL  KPenaeHutl

(3,7-10,12). Hzereuv 3aenywry (11).

(Puc.2)

B moukax  (11,13)  ycmanosums
3aKIAOHbIe U3 KOMNJICGKMA NOCMAGKU.
B3zamb nookpeiiok, coomeemcmayioujutl
apKe Kpolid U HOMEeCmums €20 GHympb

KOMeCHOU HUWU. Cosmecmumsp
omeepcmus  Kpennenui.  3anpagumo
Kpail NOOKpLIIKA 3a KPOMKY

pacwupumens apku 6 paiione Mmouex
xpennenusi (1-6). Bkpymums wmammovie

BUHMbL (1,2,4-6). Yemanosums
wmammvle  NAACMUKOGbIE  IJIeMEeHNbl
xpennenuii  (3,7-10,12). B moukax

INepedHutl npaseiti. Monmax kpenneHull. Puc.2  (11,13) saxpymums eaiiu ¢ waibamu

U3 Komnjiekma nocmaeKu.

Kpenex:

(11) - Inanka 3akaaaunas Zk.01.58.00 Cb -1ur.
(13) - Ilnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb — 1 wr.
(11,13) - (TL-1209) Laii6a 8 owu. - 21uT.

(11,13) - (TL-1012) Boat M8x20 - 21uT.

YcraHoBKa He HPCHYCMOTPCHHOﬁ TIPOU3BOANTENEM LIIYMOM3OIALN 3allpeIieHa.

WHCTPYKLMSI 110 YCTAHOBKE MOAKPbIJIKA
Chery Tiggo 7 PRO MAX FL (FWD/AWD) 2024->

(MEPELQHWUA NMPABBIY).
TOTEM.S.AN0900.12
(Puc.1)
Buixpymumeo wmammule BUHMbL
(1,2,4-6). H3zeneun wmamHule
NIACMUKOBble  DNEMEHMbl  KPenaeHuil

(3,7-10,12). Hzeneuwv 3aznywky (11).

(Puc.2)

B mouxax  (11,13)  ycmanoeumo
3aKNAOHBIE U3 KOMNAEKMA NOCMAGKU.
B3smb nooKpuLIOK, coomeemcmayiowuil
apke Kpolia u ROMEeCmums €20 6Hympb

r D

KOJIeCHOT HUWU. Cosmecmums
omeepcmus.  Kpenienuil.  3anpasume
Kpail NOOKPbLIKA 3a KPOMKY

pacuwupumens apku 6 paiioHe mouex
xkpennenusi (1-6). Bkpymumo wmammole

SUHMbL (1,2,4-6). YVemanosums
wimamHvle  NAACMUKOGble  DIeMEHmMbl
\. V, xpenaenuti  (3,7-10,12). B moukax

INepedHull npaebitl. Monmax kpennerut. Puc.2  (11,13) saxpymume eatiku ¢ waiibamu

U3 Komniekma nocmaesKu.

Kpene:x:

(11) - Mnanka 3akaaguas Zk.01.58.00 Cb -1urr.
(13) - INnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb — 1 wr.
(11,13) - (TL-1209) Iaii6a 8 ow. - 2.

(11,13) - (TL-1012) Boat M8x20 - 2mir.

YcTaHOBKa He IPefyCMOTPEHHOI MTPOM3BOANTENIEM IIYMOM3O/IAIINY 3aMpelieHa.

MHCTPYKLUSI 10 YCTAHOBKE MOAKPbI/IKA
Chery Tiggo 7 PRO MAX FL (FWD/AWD) 2024->

(MEPELQHWU MPABbIN).
TOTEM.S.AN0900.12
(Puc.1)
Buikpymumu wmammule BUHMbL
(1,2,4-6). H3zeneun wmamHule
NAACMUKOBbIE  DNEMEHMbL  KPenJenutl

(3,7-10,12). Hzeneuwv 3aznywxy (11).

(Puc.2)

B mouxax  (11,13)  ycmanosumo
3aKNAOHBIE U3 KOMNIAEKMA NOCMAGKU.
B3simb noOkpwLiok, coomeemcmeyouuli
apke Kpblida u nomecmums €20 6Hympb

4 )

KOIeCHOl HUWU. Cosmecmuma
omeepcmust  Kpennenuil.  3anpasumso
Kpat NOOKpbLIKA 3a KPOMKY

pacwupumens apku 6 paiione mouex
Kkpenaenus (1-6). Bkpymumo wmammvle

BUHMbL (1,2,4-6). YVemanosumo
wmammvle  NIACMUKOBbIE  INeMEHNbl
L J xpennenui  (3,7-10,12). B  mouxax

INepedHutl npaebitl. MoHmax kpennexut. Puc.2  (11,13) saxpymume eatiku ¢ watibamu

U3 Komniekma nocmaeKu.

Kpenex:

(11) - Inanka 3akaagnas Zk.01.58.00 CB -1mT.
(13) - Inanka 3akaagas Zk.01.11.00 Cb — 1 mr.
(11,13) - (TL-1209) Iaii6a 8 omu. - 2mT.

(11,13) - (TL-1012) Boar M8x20 - 2mir.

YcraHoBKa He IPelyCMOTPEHHOI MPOU3BOANTENIEM LIYMOU3OMALIMY 3aMpelieHa.





